

Errata

Informa-se que nas listas homologadas dos concursos do Curso de Mestrado em Enfermagem Médico-Cirúrgica na área de Enfermagem à Pessoa em Situação Crítica e do Curso de Mestrado de Enfermagem e Reabilitação onde se lê: “candidata supranumerária” deve ler-se “vaga supranumerária”.

ESEL, 23 de setembro de 2022